

微关注

甘肃等地出台最严禁酒令:
公职人员下班也不能饮酒@人民法院报
(《人民法院报》微博)

近日,甘肃省庆城县印发了《关于禁止公职人员饮酒的规定(试行)》的通知,要求全县公职人员一切公务活动禁止饮酒。该“禁酒令”明确规定,县内公务活动,一律禁止提供任何酒类,一律不得饮用任何单位和个人提供的任何酒类。“禁酒令”还规定,公职人员不论是正常上班还是节假日值班、执勤或工作日,8小时外一律禁止饮酒。记者注意到,此前已有多地出台“最严禁酒令”,公职人员工作日24小时严禁饮酒其实并不鲜见。

微世相

景区大妈硬核提醒游客别踩花田:
“路边看花比花美,进入花田没花美”@西安日报
(西安日报官方微博)

10月7日,河北邯郸。邯郸紫山风景区内大片花田引来游客拍照留念,景区大妈手拿喇叭硬核提醒:不要进入花田拍照,路边看花你比花美,进入花田你没有花美,谁比较



谁尴尬,不要做没有素质的人,我们河北邯郸都是文明人。

熊孩子观影时踢坏银幕家长未制止:
影厅已关闭 损失或超万元@环球时报
(《环球时报》微博)

近日,海南海口,一家长放任小孩破坏影厅银幕造成影厅设备损失上万的视频在网络热传。通过监控画面看出,影厅内大部分座位都空着,一名小朋友在空座位上爬来爬去,期间多次用脚踢电影银幕。目前,被踢影厅已暂停开放,双方就赔偿事宜正在协商中。

微警情

生死时速!
民警为高速突发疾病女子逆行开道@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏扬州民警在高速上巡逻发现,一患有先天性心脏病的女子因事故受惊吓,引起心脏不适,躺在路边,120救护车也被堵在路上。民警当机立断,逆行近20公里反向疏通,接到救护车后,又一路开道,护送患者送医,所幸因救援及时,女子已转危为安。

微暖心

小可爱遇上大可爱
中学生画黑板报欢迎武警官兵@人民日报
(《人民日报》法人微博)

长假期间,上海金陵中学将部分教室提供给执勤官兵作为备勤休息



室。干净的教室里,每个班级的黑板上都画着欢迎武警官兵的图画。官兵们被“追星”现场暖到了,返回营区前,他们在黑板上留下祝福:“你们负责茁壮成长,我们负责保家卫国。”

山东小伙行李被妈妈塞秋裤超重5公斤

@中国之声
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

双节假期结束前,山东小伙小宋回深圳上班时,在机场发现行李超重了5公斤。原来,妈妈在里面塞满了大包小包的秋衣秋裤等,“现在北方基本上已经入秋了,我妈觉得这时候我应该穿秋裤了”。



微视野

25岁大熊猫灵灵因病去世
肝硬化导致多器官衰竭@人民网
(人民网法人微博)

10月8日,@重庆动物园 通报大熊猫灵灵因病去世,灵灵(雄性,25



日媒:日本将取消对中国旅行禁令

@每日经济新闻
(每日经济新闻官方微博)

游客如非必要或是紧急情况,不要前往上述国家和地区进行旅行。

日媒当地时间8日报道称,日本政府计划在下个月取消对中国和其他11个国家和地区的旅行禁令。目前,日本政府已对159个国家和地区发出了旅行禁令,日本政府建议本国

